

罐装八宝粥内壁惊现黑斑

超市领班:罐体变黑可能是厂家问题

本报枣庄5月24日讯(见习记者 李泳君)市民李先生在超市买了一瓶营养八宝粥,谁料开罐刚吃了一口,他却被罐体内壁上的黑色斑点倒了胃口。

5月23日,李先生在光明路一家连锁超市买了一罐产自淄博的罐装兔八哥木糖醇营养八宝粥。24日中午,李先生拉开罐刚吃了一口,就发现罐体内壁竟然附着着黑色的一层斑点。

“我闻了闻,味道不太对,我当时把整罐的八宝粥都倒掉后发现,罐体内壁全部是黑色斑点,因为吃了一口,感觉很恶心。八宝粥标注的生产日期还没过期,怎么会这样啊!”李先生心有不甘地说。

当李先生把倒空的八宝粥罐给记者看时,记者发现罐盖和罐底都是干净的金黄色。唯独罐体壁上出现了一层黑色的斑点,记者试图用手把它刮掉,但是根本刮不掉。该八宝粥的罐底标注的生产日期是2010年5月10日,而八宝粥的保质期是24个月。

记者随后来到光明路上李先生买八宝粥的这家超市,发现超

市的货架上还有兔八哥八宝粥在出售,记者发现罐底同样标注的生产日期是2010年5月10日。

当记者把八宝粥罐内壁变黑的情况反映给超市领班杨先生时,杨先生从货架上随机取打开一罐,而打开的八宝粥同样有黑色附着物出现在罐体的内壁上。

“我们以前没有接到这方面的投诉,这些八宝粥是去年的,罐体变黑可能是厂家的问题。”领班杨先生一边解释一边忙着联系供应商。“我们这边是由供应商供货,我们超市没有直接进货,出现这种情况,我们也不是很清楚,我们会尽快联系厂家了解情况。”

记者走访了连锁超市的其他店面,在另外一家店记者同样发现了同一厂家、同一生产日期的兔八哥八宝粥,记者买了一罐打开一看,黑色附着物同样存在。

随后,记者拨通了罐体上淄博厂家的服务热线,就记者反映的罐体上出现的黑色斑点问题,一位客服人员询问了产品出现的问题并做了详细的记录:“我们以



前生产的产品没有这种情况,这可能是生产当中出现了用料的问题,我们会尽快派业务员核实情况,以便给您最好的答复。”

又是“老把戏” 坑了“贪心男”

本报枣庄5月24日讯(通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)家住滕州市北辛街道一男青年,本以为QQ号码中了大奖,结果奖品没领到,反而被骗了85000元。

22日上午,一位姓张的男青年到滕州市公安局北辛派出所报案,称他上网浏览一电影网站时被提醒QQ号码中了大奖,然后被骗了85000元。

据张某讲述,21日晚,他在家闲着无聊,便打开电脑上起网来。在浏览一影视网页时,网页右下方弹出网页不断提示他的QQ号码中了大奖,并附有联系电话。随后他就拨打了这个电话,对方声称是深圳腾讯客服,并说他中了35万元的大奖。张某特别高兴,问对方如何领奖。对方告诉他要想拿大奖,必须预汇手续费、个人所得税、三星电子网卡费、激活费、银行保障费等共计85000元,张某当时想中了这么数目的奖,就是花个十万八万的也值,于是表示明天一早便汇钱过去。

22日早上八点,张某再次拨通了所谓的客服电话,要来了银行账号,说要把钱汇过去。八点半银行一开门,他便按要求把钱汇到了指定账号。汇完之后他再给对方打电话,电话却变成了空号,他这才发现自己被骗了。

办案民警提醒市民,上网时一定要轻信各类信息,要提高警惕注意从细节上进行鉴别。一些网站会提供一些非法链接,或者提供一些所谓的某大公司电话,建议网友可以通过正式网站或114来查询对方电话是否属实。

滕州: “封边锁城” 打“两抢”

本报枣庄5月24日讯(见习记者 徐萌)入夏以来,为有效遏制打击抢劫、抢夺案件多发的态势,近日,滕州市公安局实施了“封边锁城”打击专项行动。

据滕州市公安局副局长孙玉国介绍,5月20日以来,滕州市由刑警、交警、巡警及各派出所民警400多人,在京福高速北出口、银河商场路口、善南查报站、木石国泰大道、西岗镇政府转盘、滨湖朱村大桥等进出城路口易发案区域,启动设置6了处多警联动、24小时值守的打“两抢”治安卡点。

据统计,仅5天的时间便盘查车辆3000余辆,查获无牌车辆80余辆,收缴管制刀具20余把,抓获犯罪嫌疑人10名。同时,滕州市公安部门还专门组建了16人的摩托车便衣巡逻队,在城区易发案区域进行巡逻守候,确保一旦发生“两抢”案件,立即实现“封边、控点、锁城”,形成严打“两抢”的强大合力。

周祁:端盘子端出“五一劳动奖章”

24岁的周祁,是枣庄开元凤鸣山庄中餐部经理,看似一个普通的女孩,却在平凡的岗位上干出不平凡的业绩。今年“五一”,她凭借出色的表现夺得枣庄市第四届职工职业技能大赛个人项目比赛第一名,并获得市级“五一劳动奖章”。端盘子端出了“五一劳动奖章”,这一荣誉的取得让她的领导和同事都为之感到骄傲和自豪。她却谦逊地说,“其实,这些都是我的本职工作。”

端盘子端出了第一名

在枣庄开元凤鸣山庄,记者见到了周祁,落落大方、温文尔雅的她,言语间却不失干练。周祁是个爱美的女孩,在她的办公桌上,记者看到一张漂亮的艺术照,她说:“我从小就羡慕酒店里那些美丽而又优雅的服务管理人员,能

成为一名酒店的高级主管是我的梦想,这也是我在酒店服务这个岗位上不断挑战自己的动力。”

初中毕业后,周祁进入徐州的一所中专,在这里她选择了自己向往的宾馆服务管理专业。2007年,她进入枣庄开元旅业集

团,四年间她通过自己的努力,从宴会服务员到西餐服务员,到包厢领班,再到如今的中餐部经理。

周祁代表开元凤鸣山庄参加了枣庄市第四届职工职业技能大赛,比赛由理论考试和技能考验相结合,参加比赛时,在对餐具和

桌椅都不了解的情况下,周祁利用自备的台布和口布,凭借娴熟的摆台操作技能和丰富的理论知识,赢得了大赛职业技能的第一名。而这些成绩的取得都来自于她平日对工作的认真负责和严格要求。

她是中餐接待第一人

酒店的餐厅经理赵青是周祁的直接领导,也最了解她的工作能力。赵青说,“周祁能获得第一名,我并没有感到意外,因为她工作很细心,几次重要场合,都是她负责接待,一次都没有出现过失误和差错。这次她参加比

赛,虽然工作很忙,但也没影响她赛前的精心准备,她一边忙工作,一边利用业余时间练习摆台,不断给自己压力。平日工作中,周祁对自己的要求很严格,在我们酒店试营业的前一天晚上,她带领着班组管理人员对每

一张桌面进行反复检查,当做好各项准备工作时,已经是凌晨两点钟。第二天一早,她又早早出现在包厢区域,开始为中午的会议用餐做准备。周祁不仅是我们的餐厅部的得力助手,也是大家的好朋友、好姐妹。”

员工张娜说,“她对我们的工作要求很严格,但态度很亲切,有时我们哪里有做得不够好,只要她看到了就会立即过来帮我们指导。下了班,我们一起吃饭、一起聊天,是无话不谈的好姐妹。”

“专职管家”成酒店名片

在客人眼中,周祁是个服务优质、尽善尽美的人。周祁每天都亲自与用餐客人沟通,将客人的意见及时反馈到厨房,与厨师长及厨房领班一起研讨认真分析,

根据不同的客人及时调整针对性的菜单,提供个性化服务,诸多宾客都记住了这位干练的小丫头。

前不久,来枣庄的国民党荣誉主席吴伯雄下榻开元凤鸣山

庄,周祁再次担任“专职管家”,她热情的服务、出众的专业技能,再次向宾客展示了开元的优质服务,赢得宾客的一致好评。如今这位“专职管家”已经成为开元凤鸣

山庄的一张名片。周祁常说:“干一行爱一行。用我真心的服务,服务好每一位宾客。”

文/片 见习记者 白雪岩



周祁(右二)向员工示范托盘技术。